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Apellidos ... .

N O .

Sélo se corregiran los ejercicios escritos a boligrafo azul o boligrafo negro

Ejercicio 1. [1 pto.]
= Describir los elementos que componen el lenguaje de la légica de primer orden.

= Qué es una formula atémica? ;Qué es una regla desde el punto de vista de la logica
de primer orden? ;y un hecho?

= ; Qué significa que una variable de una férmula esta universalmente cuantificada?
= ;Para qué se utiliza el algoritmo de unificacién?

» Indica al menos dos ejemplos de problemas adecuados para ser resueltos utilizando
razonamiento hacia adelante, y ortos tantos para razonamiento hacia atras. Justifica
la eleccion.

= ;Dénde y para qué se utiliza el algoritmo de resolucién de conflictos?

Ejercicio 2. [1.5 ptos] Construir la tabla de seguimiento para el siguiente sistema de
produccién en CLIPS hasta que al agenda quede vacia o el nimero de disparos llegue a 5.
Indicar como se ha gestionado la agenda y los hechos que finalmente quedan en memoria.

(defrule regla-0
=>
(assert (hecho 3 4 3 6 8)))

(defrule regla-2
(not (hecho $7 2 $7))
(hecho $7x)
=>
(assert (hecho 7x 2 7x)))

(defrule regla-1
?i <- (hecho $7a 3 $7b)
=>
(retract 7i)
(assert (hecho 7b)))



Ejercicio 3. [1 pto.]
= Algoritmo de cobertura

e Indicar dos criterios de seleccién de la mejor condicién
e Durante la aplicacion del algoritmo de cobertura:

o ;Cuando es necesario incluir una nueva condicién?

o jCuando es necesario anadir una nueva regla?
= Algoritmo FOIL

e Queremos aprender la relacién binaria, q(X, Y),y contamos con los siguientes
datos:

Ejemplos positivos: (a, b), (a, c), (a, d)
Ejemplos negativos: (e, b), (e, c), (£, d), (a, e), (a, g)
Conocimiento  base: p(a, e), p(a, £), p(e, b), p(f, 4d), p(g, e),
pCe, c), pth, d), r(a), rh)
o Enumerar las férmulas atomicas que se considerarian para iniciar el apren-
dizaje de la primera regla.

o ;Cual es la ganancia de informacién de p(X, Z)7 ;y la de r(X)? Entre las
dos, jcual es la mejor opcion?



